



CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI ZAGREB-DUGAVE
10010 ZAGREB-DUGAVE, ULICA SVETOG MATEJA 70/A



URED RAVNATELJA
Telefon: 01/66 01 209, Telefaks: 01/66 87 809

web. str.: www.centar-dugave.hr
e-pošta: centardugave@gmail.com

Broj: 01-3143/24 LP//BV
Zagreb, 12. studenoga 2024. godine

OBAVIJEST

Po oglašavanju Natječaja za zasnivanje radnog odnosa na puno i neodređeno radno vrijeme, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci, na poslovima odgajatelja, radno mjesto I. vrste, stručni radnik u sustavu socijalne zaštite 2, tri (3) izvršitelja m/ž, dana 30. listopada 2024. godine u "Narodnim novinama" broj 126/2024. Broj oglasa 7039, u Biltenu broj 112/2024., radno mjesto: 2589053, na oglasnoj ploči i na web. stranicama HZZ-a, te na web. stranici i oglasnoj ploči Centra Dugave, dostavljeno je:

- **pet pravodobnih prijava od kojih tri potpune prijave kandidata/kandidatkinja koji/koje u potpunosti udovoljavaju oglašenim uvjetima iz Natječaja**

S obzirom na prethodna radna iskustva u Centru Dugave, kandidata s potpunim prijavama, u od strane Povjerenstva za zapošljavanje Centra Dugave donijeta je

ODLUKA

1. **Lovorka Horvačić**, dipl. soc. radnica (diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) s položenim stručnim ispitom za socijalnog radnika (Uvjerenje Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi) s preko 20 godina radnog staža na poslovima u struci od čega 2 mjeseca prethodnog radnog iskustva na poslovima odgajatelja/socijalnog radnika Dijagnostike Centra Dugave
2. **Ozren Kvarantan**, dipl. defektolog-soc. pedagog (diploma Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) s položenim stručnim ispitom za defektologa-socijalnog pedagoga (Svjedodžba Ministarstva prosvjete i športa) s preko 21 godinom radnog staža na poslovima u struci od čega 8 mjeseci prethodnog radnog iskustva u Centru Dugave na poslovima voditelja mjere intenzivne stručne pomoći i nadzora.
3. **Emma Miščin**, univ. mag. paed. soc. (diploma Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu), s prijavljenim stručnim ispitom za socijalnog pedagoga (prijava Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike) i s godinu dana prethodnog radnog iskustva na poslovima pripravnika odgajatelja/soc. pedagoga u Centru Dugave

izabrani su kandidati za zasnivanje radnog odnosa na poslovima odgajatelja, radno mjesto I. vrste, stručni radnik u sustavu socijalne zaštite 2, na puno i neodređeno vrijeme.



**PREDSJEDNIK POVJERENSTVA:
RAVNATELJ:**

Božo Vrkljan
Božo Vrkljan
dipl. soc. radnik

DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča/web. str.: www.centar-dugave.hr
2. Arhiva, ovdje